



Na rasporedu su prve utakmice osminefinala Lige prvaka. Danas se igra 6 utakmica, a sutra utakmice između nizozemskog prvaka Shuurmana i Juga (navodno pomaknuto zbog tv prijenosa), te u Beogradu između Partizana i Brescie. Kao što sam već prilikom ždrijeba istaknuo, 4 utakmice su maksimalno izgledne; one u kojima se sastaju pobjednici skupina i četvrtoplasirane momčadi, dok su preostale 4 podosta izjednačene.

Raspored utakmica je sljedeći:

Subota, 9. ožujka

12.00: CN Athletic-Barceloneta (Špa) vs. CSM DiGi Oradea (Rum)
17.00: Crvena Zvezda (Srb) vs. ZF-Eger (Mađ)
19.15: Olympiakos (Grč) vs. Spartak Volgograd (Rus)
20.30: Montpellier Waterpolo (Fra) vs. A-HID Szeged Beton (Mađ)
20.30: Vouliagmeni NC (Grč) vs. CN Marseille (Fra)
20.30: Galatasaray (Tur) vs. Sintez Kazan (Rus)

Nedjelja, 10. ožujka

15.00: Schuurman BZC (Niz) vs. Jug CO (Hrv)

19.00: Partizan Raiffeissen (Srb) vs. AN Brescia (Ita)

Đuho je za dubrovački.hr izjavio da najjača momčad putuje u Nizozemsku tako da se očekuje najmanje 15-ak razlike i to uz 2-3 primljena gola. Barceloneta u svom standardnom terminu točno u podne dočekuje Oradeu. U zadnja 3 kola u skupini doživjeli su dva poraza u gostima sa po 1 razlike, ali nakon što su već prethodno osigurali broj jedan. U domaćem prvenstvu imaju 17 pobjeda u 17 kola i iako je Oradea vjerojatno najozbiljnija momčad od četiri četvrtoplasirana, Katalonci će vjerujem već u prvoj utakmici riješiti pitanje prolaska dalje. Szeged i Vouliagmeni su dobili dva francuska predstavnika. Mađari su također vodeća momčad domaćeg prvenstva, samo 1 remi i 20 pobjeda u 21 kolu. Kao što je **Vrlić u Barceloneti, ovdje imamo Kunca**. Vouliagmeni je druga momčad lige, iza Olympiakosa. Također sve osim uvjerljivih pobjeda teško da će se dogoditi.

Crvena zvezda poražena je u derbiju prije par dana protiv Partizana. Tako su došli u situaciju da u zadnjem kolu protiv Radničkog ne smiju biti poraženi ako žele broj jedan pred play off. Kompletirali su se i trener Savić najavljuje da će i protiv Egera igrati u punom sastavu. Zanimljivo je da je **na najavnim presicama oba beogradska kluba bilo riječi o „priljavosti“ protivničkih momčadi**. Akonto Egera to su spomenuli novinari, dok je za Bresciu to sam Milanović istaknuo „Protivnik je pravog italijanskog tipa: igra izuzetno agresivno, ‘prljav’ vaterpolo. Naš cilj je da se, pre svega, što pre naviknemo na to, a posle toga će sve biti lakše.“ Nije valjda da „komšije“ pripremaju alibije i paljbu na sucima. Partizan je skoro kompletan, sada im samo Petar Filipović nedostaje. Mandić ove sezone pomalo postaje igrač koji potvrđuje svoj ogromni potencijal. Ćuk i Mitrović su većiskusni, jako dobri strijelci. Tu su i Soro i Jokić kao starijiiskusniji. Cijeli niz mlađih, od svjetskog potencijala Subotića koji se još nije snašao u novoj momčadi, preko Dedovića, Šaponjića i Matovića. A tu je i solidni Kotoranin Čučković.

Ukupno gledajući blaga prednost je na Zvezdinoj i Partizanovoj strani, a pogotovo u prvim utakmicama koje igraju pred domaćom publikom. Brescia i nije toliko zvučna po imenima, ali su

prava momčad. Tome svjedoči i pogled **na tablicu talijanskog prvenstva gdje je Brescia sa 16 pobjeda u 16 kola**. Najbolji pojedinac je Christian Presciutti koji je jedini aktualni član talijanske reprezentacije. Nekoć su u reprezentaciji igrali i Goran Fiorentini, Leonardo Binchi, Roberto Calcaterra i Enrico Mammarella. Calcaterra je nedavno napunio 41, a Mammarella uskoro puni 40. Prema njima je Binchi sa 38 je još mladač. Ali sva trojica još uvijek igraju značajnu ulogu u vodećoj momčadi talijanskog prvenstva. Tu je i naš dvojac Elez, Lončar. Zatim pokoji mlađi igrač poput Nore i Del Lunga. Očito će to biti duel mladosti i iskustva, očekujem manji broj golova u ovoj utakmici. Partizan nema kvalitetne sidrone, a Brescia je s obzirom na godine ekipa koja voli polakši tempo.

Eger sa Birosem, Zsolt Vargom, Szecsijem posjedujeiskusne i proslavljene reprezentativce. Tu su i Gor Nagy i Bundusch kao povremeni reprezentativci u prošlim godinama. Batori Bence će nakon silnih odlazaka velikih zvijezda svjetskog vaterpola zauzeti mjesto u novoj postavi reprezentacije. Tu je i ljevak Graham iz Kanade, bivši jugaš Seman, a krug stranaca zatvara kapetan nizozemske reprezentacije Gerritse.

Na sami jugoistok Europe, u Pirej i Istanbul putuju dva ruska kluba. I te dvije utakmice nose neizvjesnost, ali ipak Grci su ponešto kvalitetnija momčad koja bi na domaćem bazenu treba doći do barem 2-3 gola prednosti. A ne bi bilo čudo ni da to bude i izraženije. Šutalo u Galatasaray u pokušat će proći Kazan. Ali, od ove 4 ekipe, koje god da prođu među osam, teško će vidjeti final4. Teško mogu parirati Barceloneti, Jugu i Szegedu. Ali ako ih pomazi ždrijeb, posebice Olympiakosu donese lokalni derbi protiv Vouliagmenija, šanse im drastično rastu.

18. kolo JVL-a

Igra se i 18. kolo Jadranske lige. Jug je u unaprijed odigranoj utakmici u srijedu dobio Budvu 12:7. Opet je igrač više bio jako loš. Derbi kola je u Zagrebu gdje Mornar igra protiv Mladosti. **U prvoj utakmici u Splitu bilo je burno**. Sudac Štampalija odradio je tada postavljeni mu zadatak tako da je nakon pobjede Mladosti 15:13 nakon utakmice tek uz pratnju zaštitara uspio napustiti bazen. Trener Kreković mu je poručio neka se stidi i da ga može biti sram, a s tribina se između ostalog čulo da je to sramota za hrvatski vaterpolo. Drugi sudac, Franulović, također je bio na visini postavljenog mu zadatka. Možda čak i upadljivije jer je neiskusniji, a i lošiji sudac pa to teže upakira u celofan.

Sada je Mornar još manje u prilici doći do bodova. Em se igra u Zagrebu, em su pali u formi. S druge strane u prvoj utakmici je Pavić bio izrazito loš (zamijenjen nakon što je imao samo 2 obrane do sredine treće četvrtine kada je zamijenjen) što će se teško ponoviti. Mladostašima treba pobjeda da pobjegnu Budvi na 4 boda razlike.

Još igraju:

Primorje – OVK POŠK
Jadran St – Medveščak
Triglav – Primorac
Šibenik – Jadran HN